



సర్కింగ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ క్వాలిఫైడ్ అభివృద్ధిస్తున్న మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

సమస్యల పరిష్కారానికి మంత్రి సానుకూలం

● సర్కింగ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రవికేంద్ర

బోడ్రాయిబజార్, మార్చి 5 : తెలంగాణ సర్కింగ్ ఆఫీసర్స్ సమస్యలపై వైద్య వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలంగాణ సర్కింగ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రవికేంద్ర తెలిపారు. మంగళవారం హైదరాబాద్లో మంత్రిని కలిసి అసోసియేషన్ క్వాలిఫైడ్ అభివృద్ధి చేసే సమస్యలు విన్నవించినట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా 317 జిల్లాల మంత్రికి విన్నవించి చూడమని కోరారు. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి భరోసా ఇచ్చారు.

కోత్తూరి ఏర్పాటు చేసిన కళాశాలలో సీనియర్ సర్కింగ్ ఆఫీసర్ల పోస్టులు పెంచాలని, డిమాండ్ ప్రమోషన్ కోసం సర్కింగ్ ఆఫీసర్లకు అవకాశం ఇవ్వాలని, సర్కింగ్ ప్రామోషన్లలో ప్రమోషన్లు 25 ఏండ్లు వేచి ఉంచాలని, వస్తుంది తెలుపగా త్వరగా ప్రమోషన్లు వచ్చేలా స్టాఫ్ తీసుకుంటామని తెలిపినట్లు వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శివసాయి, సర్కింగ్ డైరెక్టర్ కవిత, రాష్ట్ర కోశాధికారి సరోజ్, కన్వీనర్ వనజ, ఉపాధ్యక్షుడు సలావుద్దీన్, శ్రీలక్ష్మి, స్వాతి పాల్గొన్నారు.

ఎండిన పంట.. పశువులకు మేత



బిలుకూరులో ఎండిన పంట పొలాన్ని కోవేస్తున్న రైతు ప్రభాకర్

బిలుకూరు, మార్చి 5 : పంట చేతికొచ్చే దశలో నీరందక పైరు ఎండిపోయింది. దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్న ఆ రైతు కనీసం గడ్డి అయినా పశువులకు పనికొస్తుందని తలచి కోత మిషన్తో ఎండిన పంటను కోపించాడు. బిలుకూరు గ్రామానికి చెందిన బిల్లంకొండ ప్రభాకర్ తనకున్న రెండు ఎకరాల పొలంలో నాలుగు బోర్డు వేసాడు. రెండు అకరాల నీరు పోస్తుండటంతో ఒక ఎకరం పొలంలో పరి సాగు చేపట్టాడు.

పొలం పొట్ల దళకు వచ్చే పరకు నీరు సరిపోయింది. అయితే వేసే చేతికొస్తుందన్న తరుణంలో బోర్డు ఎండిపోవడం, కాల్వ నీరు రాకపోవడంతో పరి పైరు ఎండిపోయింది. చేనేడేమి లేత తాలు గింజలు ఉన్న పొలాన్నే పశువులకు గడ్డి కోసం మంగళవారం కోపించాడు. పొలాన్ని చూస్తూ కన్నీటి పర్యంతమైన రైతు గతంలో ఎన్నడూ ఇంత రెండు అకరాల నీరు పోస్తుండటంతో ఒక ఎకరం పొలంలో పరి సాగు చేపట్టాడు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు సరైంది కాదు

● సీసీ కెమెరాల కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు

గరిడపల్లి, మార్చి 5 : అంగన్వాడీ కేంద్రాల బలోపేతానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోకుండా వాటిలో సీసీ కెమెరాలు పెట్టాలనడం వారిని అవమానపరుచడమే సని సీసీ కెమెరాల కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన పాల్వీ మండల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. అంగన్వాడీ లకు సక్రమంగా ప్యాకాజీస్ సీసీ కెమెరాల చేయడం లేదని, బిల్డింగ్ ఉంటే పప్పు ఉండదని, పాలు, గుడ్లు నాణ్యమైనవి కావడం లేదన్నారు. కనీసం పక్కా భవనాలు కూడా లేని అంగన్వాడీలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయమనడం సరైన చర్య కాదన్నారు. అంగన్వాడీ సిబ్బందితో అన్ని పనులు చేయమంటూ వారికి జీతాలు తగిన విధంగా పెంచడం లేదన్నారు.

జీతాన్ని ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ సిబ్బంది జీతాలు పెంచే వారికి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో ఏబి యూసీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి శ్రీపురం సుధాకర్ రెడ్డి, పాల్వీ నాయకులు అంజిరెడ్డి, అప్పయ్య, అంజనేయులు, తిరుపయ్య పాల్గొన్నారు. మంతపల్లి : సీసీ కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు పెట్టాలనడం బాధాకరమని సీబియోయి మండల కన్వీనర్ రవీంద్ర అన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సాంకేతిక భవనాలు లేక అద్దె ఇండ్లలో నడుపుతున్నారని, ఆగస్టు 15, జనవరి 26 వేడుకలతో పాటు పుస్తకకోణ, శ్రీమంతాలను అంగన్వాడీ తమ సొంత ఖర్చు లతో నిర్వహిస్తూ అర్థిక భారంతో ఇబ్బంది పడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

బి.అన్నారం పైమరి సూట్లో స్వపరిపాలన దినోత్సవం



మిర్యాలగూడ రూరల్ : బి.అన్నారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

మిర్యాలగూడ రూరల్, మార్చి 5 : మండలంలోని బి.అన్నారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో మంగళవారం స్వపరిపాలన దినోత్సవం జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుడు కుండురూర రాజాకర్ రెడ్డి తన తల్లి సుశీలమ్మ జ్ఞాపకార్థం బహు మతులు ప్రదానం చేశాడు. పూర్వ విద్యార్థులు ఆరు కుర్చీలను పాఠశాలకు బహు సందాచారు. కార్యక్రమంలో హెచ్.ఎం.ఎల్ వద్దపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, మాటి సైదులు, ఎన్.ఎం.ఎన్ వైర్ల గురువయ్య, ఉపాధ్యాయులు సుశీల, ఇందిర పాల్గొన్నారు.

సామ్య పాఠశాలలో.. చిట్టాల్లు: మండలంలోని చిన్నకాపర్తి గ్రామంలోని సామ్య విద్యా మందిలో మంగళవారం స్వపరిపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయుల పర్యవేక్షణలో 32 మంది విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా, అధికారులుగా, ప్రజాప్రతినిధులుగా పాత్రలు పోషించి ఆయా పాత్రలలో మంచి ప్రతిభను కనబరిచారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు పాఠశాల డైరెక్టర్ బోడిగి రవీందర్, శ్రీనివాస్ బోడిగి విజయకుమార్ బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాంట్ల వెంకటేశ్వర్లు, మాటి సైదులు, లావణ్య బోడిగి రాణి, ముసుకుంట్ల వేణు, ఈశ్వర్ లూసీక, కోనేటి యాదగిరి, ముసుకుంట్ల స్వాతి పాల్గొన్నారు.



చిట్టాల్లు: ఉపాధ్యాయులైన విద్యార్థులు

తాగునీటి కోసం మహిళల ఆందోళన

కోదాడ రూరల్, మార్చి 5 : మండల పరిషత్ డొరకుంట్ల వద్ద తాగునీటి కోసం మహిళలు మంగళవారం ఆందోళన చేపట్టారు. తాగునీటి మందిరం అందించే బోరు ఎండిపోవడంతో తాగునీటి కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. స్థానిక అధికారులకు విన్నవించినా పట్టించుకోవడంతో ఆందోళనకు దిగినట్లు మహిళలు తెలిపారు.



డొరకుంట్ల వద్ద తాగునీటి కోసం మహిళల ధర్నా

గ్రామాల్లో మంచినీటి ఎద్దడి

మండలంలోని గ్రామాల్లో తీవ్ర మంచినీటి ఎద్దడి నెలకొన్నది. ఏ ప్రాంతంలో హుసీనా బావులు, చెరువులు, కుంటలు, వాగులు ఎండిపోయాయి. దాంతో ట్యాంకర్లతో గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ మంచినీటిని అందిస్తున్నారు.

మహిళా సాధికారతతోనే దేశం అభివృద్ధి



గరిడపల్లి : వెలిండలో నివాదాలు చేస్తున్న షీవైఎల్ సంఘం సభ్యులు

స్వినీపాల్ వెంకటేశులు

సూర్యాపేట అల్పస్థి, మార్చి 5 : మహిళా సాధికారతతోనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుంది అనే ధీమాతో స్వినీపాల్ వి.వెంకటేశులు మహిళా ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలను ప్రతి బేధాలు అన్నారు. మహిళా ప్రాధాన్యత పురస్కారం పొందిన మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్.టి.డి కళాశాలలో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన మండలంలోని వెలిండలో జరిగిన మహిళా సంఘ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. రంగాల్లో రాజీనామా చేసిన మహిళలను గౌరవించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం జిల్లా మిషన్ కో ఆర్డినేటర్ చైతన్య మాట్లాడుతూ.. ఈ ఏడాది ఇన్స్పైర్ ఇంక్లూజన్ థీమ్తో మహిళా దినోత్సవం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు లకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి బహు మతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రేపల్లె, వివేక్, తేజస్వినీ, శ్యామి పాల్గొన్నారు.

మహిళల పట్ల కేంద్ర విధానాలను వ్యతిరేకించాలి

గరిడపల్లి : మహిళల పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలను ప్రతి మహిళా వ్యతిరేకించాలి ప్రగతిలో మహిళా సంఘం వెలిండం గ్రామాధ్యక్షులు వల్లపు దాసు సంతోషి అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కారం పొందిన మండలంలోని వెలిండలో జరిగిన మహిళా సంఘ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ పాలనలో మహిళా పరిస్థితి మరి దిగజారిందన్నారు. మహిళలపై దాడులు, మతన్యాయం, కులతత్వం, సామాజిక వాద విష సంస్కృతిని మోడి ప్రభుత్వం పెంచిపోషిస్తుందని దయ్యబట్టారు. కావునా మహిళలంతా ఇక్కడే ఉండి పాఠశాల నాడే నడుపుతూ ఉంటే మహిళలను సాధారణంగా చూడరు. కార్యక్రమంలో పోలు మంగమ్మ, సువార్ల, చైతన్య, స్వాతి, శైలజ, భాగ్యమ్మ, రాజేశ్వరి, ఐపిటీ టీయూ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నాగారం శివాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా లింగమల్లు



లింగమల్లు

నాగారం, మార్చి 5 : మండల కేంద్రంలోని శివాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా బొబ్బిలి లింగమల్లు మంగళవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఉపాధ్యక్షుడిగా కన్నెబోయిన అంజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చివ్విలపల్లి మల్లేశ్, కోశాధికారులుగా బండారపు ఉపేందర్, కళం సతీష్, కార్యదర్శిగా చివ్విలపల్లి ఉపేందర్, కుంభం వెంకటేశ్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా కన్నెబోయిన సంతోష, అనీల్, బైరబోయిన మహేశ్, ఇతర కార్యదర్శి సభ్యులు, గౌరవ సలహాదారులను ఎన్నుకున్నారు.

ధరణి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరిస్తాం

● తానీల్లార్ శ్రీనివాస్ రావు

నూతనకల్, మార్చి 5 : ధరణి పోర్టులో ఉన్న సమస్యలపై పెట్టుకున్న ఆర్డీలను సత్వరమే పరిష్కరిస్తామని తానీల్లార్ శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. మంగళవారం తానీల్లార్ కార్యాలయంలో విలేజ్ లతో మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన గడువులో ధరణి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. మండల వ్యాప్తంగా వచ్చిన ధరణి సమస్యలను క్రమంగా పరిష్కరించమని స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో డిప్యూటీ తానీల్లార్ శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం

పాలకవీడు, మార్చి 5 : మండలంలోని యల్లూరు గ్రామంలో నెమ్మూడి సుజాత అనారోగ్యం ఇబ్బంది మృతిచెందింది. ఆమె భర్త సైదులు సైతం అనారోగ్యంతో గర్భ బిడ్డకు పాండుతున్నాడు. నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో అంజెద్దర్ యూత్ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ నాయకుడు తీగల్ శేషిరెడ్డి మంగళవారం రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థాయి సుందరయ్య, చిట్టిబాబు, మహేశ్, సైదులు, ప్రతాపి, వంశీ, బిన్నీ, సవినీ పాల్గొన్నారు.

ఈ 7 నుంచి అసంతగిరిలో రామలింగేశ్వరుడి వేడుకలు

అసంతగిరి, మార్చి 5 : మండల కేంద్రంలోని గంగా పార్కు, రామలింగేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో మహా శివరాత్రి వేడుకలు ఈ 7 నుంచి 9 వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవాలయ అధ్యక్షులు దామలూరి శంకర్ శర్మ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 7న ఉదయం అభిషేకాలు, 8న మహానాథ సామ్రాజ్యక వికార రుద్రాభిషేకం, గణపతి పూజ, మహా నివేదన, రాత్రి కల్యాణ మహా త్నవం, 9న గ్రామ సేవా మహోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. మండల ప్రజలు ఉత్సాహాలకు హజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

సూర్యాపేటవాసికి మూడు ఉద్యోగాలు



ఉద్యోగ నియామక పత్రాలతో వినిల్

బోడ్రాయిబజార్, మార్చి 5 : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ఓ యువకుడు జేసీసీలో మూడు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించి నియామక ఉత్తర్వులు అందుకున్నాడు. పట్టణంలోని రాజీవ్ గార్డెన్ దిన సరి కూలీ మామిడి భిక్షం ఆనారాధ రంజీతుకుమారుడు వినిల్. ఉన్నత చదువులు చదివి కోల్పోయి బి.ఎం. జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. కుటుంబ పోషణ కోసం ఏదో ఒక పని చేస్తూనే మరోవైపు పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యాడు. ఇటీవల వెల్లడించిన గురుకుల ఫలితాల్లో వినిల్ జేపీఎం ఇంజనీర్, జేపీఎస్ సిపిటి, పీజీటీ మూడు ఉద్యోగాలు సాధించి నియామక ఉత్తర్వులు అందుకున్నాడు.



తొగ్రాయి గ్రామంలో ట్యాంకర్లతో ఇంటింటికీ సరఫరా చేస్తున్న మంచినీరు



గుండ్లపల్లి లిఫ్టును పరిశీలిస్తున్న డీఈ స్వామి

గుండ్లపల్లి లిఫ్టుకు మరమ్మత్తులు

మరమ్మత్తు, మార్చి 5 : మేజర్లయ్య మహా శివరాత్రి జాతరను పురస్కరించుకుని మండల పరిషత్లోని గుండ్లపల్లి లిఫ్ట్ ద్వారా పరిశీలించిన గుండ్లపల్లి లిఫ్ట్ ద్వారా పరిశీలించిన గుండ్లపల్లి లిఫ్టును మరమ్మత్తులు చేయమని మంత్రి ఆదేశించారు. రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆదేశాలు మేరకు మేజర్లయ్య జాతరకు నీటి సమస్య లేకుండా గుండ్లపల్లి నుంచి లిఫ్ట్ ద్వారా జాతరకు నీటి సరఫరా చేసేందుకు మరమ్మత్తులు చేయమని మంత్రి ఆదేశించారు. రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆదేశాలు మేరకు మేజర్లయ్య జాతరకు నీటి సమస్య లేకుండా గుండ్లపల్లి నుంచి లిఫ్ట్ ద్వారా జాతరకు నీటి సరఫరా చేసేందుకు మరమ్మత్తులు చేయమని మంత్రి ఆదేశించారు. రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆదేశాలు మేరకు మేజర్లయ్య జాతరకు నీటి సమస్య లేకుండా గుండ్లపల్లి నుంచి లిఫ్ట్ ద్వారా జాతరకు నీటి సరఫరా చేసేందుకు మరమ్మత్తులు చేయమని మంత్రి ఆదేశించారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం



పాలకవీడు : మూసీబడ్డనింగారం గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీపీ గోపాల్

పాలకవీడు : మూసీబడ్డనింగారం గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీపీ గోపాల్

పాలకవీడు, మార్చి 5 : మండలంలోని మూసీబడ్డనింగారం గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్. నిధులు గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ డొంగల వెంకటయ్య, నాయకులు మోతీలాల్ నాయక్, బోయబోయిన భిక్షం, వెంకట రెడ్డి, భూపాలిరెడ్డి, శేషిరెడ్డి, కోటయ్య, రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బిల్డింగ్ డర్లర్.. నేరేడుచర్ల : మండలంలోని దిల్లింపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు జరపడం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్.టి.డి.ఎస్